

**Tárgy: Válasz lovas szolgáltató tevékenységben részt vevő lovak alkalmassági vizsgáját érintő, koronavírus miatt kialakult helyzetre**

Tisztelt Lóska János Úr!

Megkeresésére, melyben a lovas szolgáltató tevékenységben részt vevő lovak alkalmassági vizsgáját érintő, koronavírus miatt kialakult helyzetre kérte állásfoglalásunkat az alábbi tájékoztatást adom:

Tisztelt Elnök Úr!

Fenti tárgyú megkeresésére válaszolva tájékoztatom, hogy a lovas alkalmassági vizsgák esetleges elhalasztása ügyében írt levelét továbbítottuk a lovas szolgáltatási engedélyek kibocsátóját, a Budapest Főváros Kormányhivatala Kereskedelmi, Haditechnikai, Exportellenőrzési és Nemesfémhitelesítési Főosztály Idegenforgalmi és Közraktározás-felügyeleti Osztálynak is.

Álláspontunk szerint közfeladataink ellátása kapcsán mindaddig, amíg az ágazat irányításáért felelős szaktárca, Magyarország Kormánya, vagy végső soron az Országgyűlés különös méltánylást igénylő helyzetekben, vagy konkrét jogszabályi rendelkezések tekintetében nem biztosít a számunkra egyedi mérlegelésen alapuló jogkört, vagy nem fogalmaz meg konkrét, irányadó rendelkezéseket az előírt szabályok betartása és betartatása alóli felmentés tekintetében, addig a lovas szolgáltató tevékenységet folytató szolgáltatókat is csak a hatályos jogszabályi rendelkezések megtartására vonatkozó kötelezettségük teljesítésére tudjuk felhívni a jogszerű keretek között történő működés és az ezen szolgáltatási ágban előforduló lovas balesetek elkerülése érdekében.

Ugyanakkor tájékoztatom, hogy az emberi egészség és élet védelmének szempontjait is figyelembe véve a jogalkotó felé a NÉBIH kezdeményezéssel élt a 14/2008. (XII.20.) ÖM rendeletben szereplő, a lovas szolgáltatásba bevont lovak vizsgáztatásával, illetve a megfelelőségüket igazoló hatósági bizonyítvány kiállítására vonatkozó határidők módosítására, valamint az újvizsgáztatási idő 5-ről 6 évre történő emelésére.

A fentiek alapján a lovas vizsgák végzésére való felkéréseinket jelen helyzetben a jogszabály szerint továbbra is továbbítani fogjuk Önök felé, hacsak annak elhalasztását az ügyfél külön nem kéri.

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét

Zsigmond Richárd igazgató úr megbízásából,

**Tóth Zsuzsanna**

*felügyelő*

**Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal**

Mezőgazdasági Genetilai Erőforrások Igazgatóság

1024 Budapest, Keleti Károly utca 24.

06-30/311-4808

